
 
 

 
 

 

 للتربية والتعليم بمحافظة الداخلية يرية العامة المد

 الثاني عشر لصف لالتجريبي الفيزياء    متحانانموذج إجابة 
 م 2021/2022هـ / 1442/1443العام الدراسي 

  الاول  فصل الدراسي ال
 

1 
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      ثانيا: السئلة المقالية                

 (درجة 22الدرجة الكلية)                                                                          إجابة السؤال الثاني                                                   

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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 ا
مجموع التيارات الداخلة الى نقطة ما في دائرة كهربائية لا بد أن     

 يساوي مجموع التيارات الخارجة من تلك النقطة 

2 22 

 ب
نوع مادة   -مساحة مقطع السلك –طول الموصل 

 الموصل ) يكتفي بذكر أي عاملين ( 
2 19 

 ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 21 

 د

 

 

 

 

 

 

 

 

2 20 

R

V

R

V
I

R

V
I

R
R

R
R

R
R

RRRR

T

T

T

552

2
,

5

2

2

5
2

2

,
2

2111

4

43

2

1

1

=


==

=+=

=

=+=

VIrV

VIRV

A
rR

I

08.111923.012

08.1112923.0

923.0
112

12

=−=−=

===

=
+

=
+

=





afi
dn

i.c
om

 



 
 

 
 

 

 للتربية والتعليم بمحافظة الداخلية يرية العامة المد

 الثاني عشر لصف لالتجريبي الفيزياء    متحانانموذج إجابة 
 م 2021/2022هـ / 1442/1443العام الدراسي 

  الاول  فصل الدراسي ال
 

4 
 

 (درجة 22الدرجة الكلية)                  إجابة السؤال الثاني                                                                                                          

 الصفحة  الدرجة  الصحيحة الإجابة  الجزئية  المفردة 
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 (درجة 22الكلية) الدرجة                  إجابة السؤال الثاني                                                                                                          

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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 تقويم التيار المتردد )نصفي أو كامل (   •

 الوصلة الثنائية الضوئية   •
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 أكبر    Aلن التيار المار في المصباح  . Aالمصباح

  أكبر   Aاو لان قدرة المصباح 
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 (درجة16الدرجة الكلية)              إجابة السؤال الثالث                                                                                                          

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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 (درجة16الدرجة الكلية)                                                                                        إجابة السؤال الثالث                                

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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𝜀 = 0.2𝑥6𝑥8𝑥10−2 
𝜀 = 0.096 𝑉 

1 
66 

 د

𝜀 = 𝐼𝑅 
𝜀 = 6.25 × 2.5 = 15.625 𝑉 

𝜀 = 𝐵𝐿𝑣 

𝑣 =
𝜀

𝐵𝐿
=

15.625

4 × 0.2
 

𝑣 = 19.53 𝑚 𝑠⁄  

 

1 /2 

 

1 /2 

1 

68 

20 - 

𝑅𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 𝑅1 + 𝑅2 
 

𝑅𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 45 + 75 = 120 Ω 
 

𝑉𝑠 = 𝐼𝑠 × 𝑅𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 4 × 120 = 480 𝑉 
𝑉𝑝

𝑉𝑠
=

𝐼𝑠

𝐼𝑝
 

𝑉𝑝

120
=

4

16
 

 

𝑉𝑝 =
120 × 4

16
= 30 𝑉 

 

 

2 81 

afi
dn

i.c
om

 



 
 

 
 

 

 للتربية والتعليم بمحافظة الداخلية يرية العامة المد

 الثاني عشر لصف لالتجريبي الفيزياء    متحانانموذج إجابة 
 م 2021/2022هـ / 1442/1443العام الدراسي 

  الاول  فصل الدراسي ال
 

7 
 

 (درجة16الدرجة الكلية)                                                                                                                إجابة السؤال الثالث         

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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ان المسافة بين اي قمتين متتاليتين أو أي قاعين    

 20cmمتتاليين في هذه الموجة يساوي 
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لان الموجات تعبر فوق بعضها بعضا دون ان يطرأ عليها  
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 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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 95 1                        عمودي على اتجاه انتشار الموجة         أ 

 ب

𝜆 =
𝑑

𝑛
  

𝜆 =
1.8

4
= 0.45 𝑚 

𝑣 = 𝜆𝑓  
𝑣 = 0.45 × 50 = 22.5𝑚/𝑠 

 

 

2 98 -99 

afi
dn

i.c
om

 



 
 

 
 

 

 للتربية والتعليم بمحافظة الداخلية يرية العامة المد

 الثاني عشر لصف لالتجريبي الفيزياء    متحانانموذج إجابة 
 م 2021/2022هـ / 1442/1443العام الدراسي 

  الاول  فصل الدراسي ال
 

8 
 

ابع                                                                                                            (درجة18الدرجة الكلية)              إجابة السؤال الر

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية  المفردة 
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 1-ب
لينتقل عبره الاضطراب  تلك الموجات التي تحتاج إلى وسط ناقل 

 وتكون قادرة على حمل الطاقة دون نقل للمادة 
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 2-ب

الطاقة التي تحملها الموجة الصوتية في الثانية الواحدة عبر  

وحدة المساحات العمودية على اتجاه انتشار الموجة تساوي  
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